
Azori-szigetek
2023. augusztus 02 - 13

Normál ár: 990.000 Ft
Törzsutas ár: 960.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyek és repülőtéri illetékek árát.
Az utazást autóbuszokkal és komphajóval.
11 éjszaka szállást szállodákban, kétágyas szobákban.
11 reggelit.
A dzsiptúra árát Sao Miguel szigetén.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépőket és a fakultatív programokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 390.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -370.000 Ft

Fakultatív program

Sandeman borászat (hátralékkal fizetendő): 5.000 Ft
Bálnales (hátralékkal fizetendő): 27.000 Ft
Túra a Pico vulkánra (hátralékkal fizetendő): 28.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 56.245 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 14.245 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 52.500 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 8 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – München – Porto

Repülés: kora reggel indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről Frankfurtba, majd átszállás után Porto felé folytatjuk a repülést. A



délelőtti órákban meg is érkezünk Portugália második legnagyobb városába.
Porto és Vila Nova de Gaia: a repülőtérről a szállodába utazunk, majd rövid pihenés után a Vila Nova de Gaia városrészbe látogatunk.
Gyalog indulunk útnak és átsétálunk a Douro folyón átívelő I. Lajos hídon. A kétszintes, fémszerkezetes hídról lenyűgöző kilátás nyílik
Porto óvárosára és Vila Nova de Gaia cseréptetős házaira. A híres borászatok mind a Douro partján sorakoznak, de akadnak itt szép
számmal vendéglők és kávézóteraszok is. Fakultatív program keretében felkeressük az egyik legnevesebb portói pincészetet, a
Sandemant, ahol megismerkedünk a cég történetével és megkóstoljuk az itt készült borokat. A látogatás után visszasétálunk Porto
óvárosába, ahol az estét szabadprogram keretében töltjük.
Szállás: szálloda**.

2. nap
Porto – Sao Miguel sziget – Ponta Delgada

Porto: a nap első felében közös városnézésre indulunk Porto óvárosában, amely szerepel az UNESCO Világörökségek között. Az első
látnivalónk a São Bento vasútállomás, a világ egyik leglenyűgözőbb épülete. A párizsi hangulatú előcsarnok gyönyörű belsőt rejt; Jorge
Colaço festőművész 11 évig dolgozott a falakat borító csempéken, amik a mindennapi életet, a portugál történelmet és vasúti közlekedést
idézik fel. A következő állomásunk a 75 méter magas Clérigos torony, Porto ikonikus látnivalója. Ha szép kilátásra vágyunk, meg kell
másznunk a díszes torony mind a 225 lépcsőfokát. Ezután felkeressük a hatalmas katedrálist, majd a nap hátralévő részét szabadprogram
keretében töltjük.
Repülés: délután a szállodánktól a repülőtérre utazunk, ahonnan egy belföldi járattal az Azori-szigetekre repülünk. Az esti órákban
szállunk le Sao Miguelen, a szigetek fővárosában. A csomagok átvétele után csupán néhány percet utazunk a Ponta Delgada belvárosában
található szállodánkig.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Sao Miguel sziget

Dzsiptúra a Sete Cidades kalderához: az első programunk az Azori-szigetek egyik leglátványosabb helyszínére vezet. Land Rover
terepjárókba szállunk, hogy az autóbusszal nehezen megközelíthető látnivalókhoz is eljussunk. Elsőként a Ponta do Escalvado kilátónál
állunk meg, ahol a magasból láthatjuk az óceánt és a sziget függőleges sziklafalait. Ezután a Mosteiros falu melletti strandon sétálunk
egyet, majd a nap legmegkapóbb látnivalója következik, a Sete Cidades kaldera, amit több kilátópontból is megcsodálunk. Az Azori-
szigetek egyik legszebb panorámája tárul fel előttünk, amint a zöld hegyek övezte krátertavakban megcsillan a víztükör. A program során
érintünk egy kis kávézót is, majd a dzsiptúra végén visszautazunk Ponta Delgada városába.
Ponta Delgada: a terepjárós kirándulás egy hatalmas botanikus kert bejáratánál ér véget. A nap hátralévő részét a több mint száz éve
alapított parkban töltjük, majd egyénileg sétálunk vissza Ponta Delgada központjába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

4. nap
Sao Miguel sziget

Arruda ananászültetvény: egész napos autóbuszos kirándulásra indulunk Sao Miguel szigetén, amelynek első állomása az Arruda
ananászültetvény. Egész Európában egyedülálló ez a gazdaság, ahol télen-nyáron megterem az ananász. Az ültetvény üzletében rengeteg
ananászból készült terméket vásárolhatunk.
Lagoa do Fogo kilátó: a következő látnivalónk a sziget közepén fekvő Lagoa do Fogo tó kilátópontja. A szabálytalan alakú tavat magas
és meredek hegyoldalak zárják körbe, amelyek egy hatalmas vulkáni krátert alkotnak.
Túra a Cabrito-vízeséshez: a kilátópont után egy rövid, könnyű és nagyon látványos túrára indulunk. Egy parkolóban hagyjuk a
buszunkat és a Cabrito-vízesést vesszük célba. A körtúra egyes szakaszai egy szűk sziklaszurdokban vezetnek, ahol csak a sziklákhoz
erősített pallókon, lépcsőkön és létrákon juthatunk előre. A kalandos szakaszok mellett a Cabrito-vízesés és paradicsomi környezete
minden várakozásunkat felülmúlja. A túra során érintünk egy kis tavat is, majd visszatérünk a buszunkhoz. Táv: 8,5 km, szint: fel 315 m,
le 315 m, a túra nehézsége: (**).
Cha Gorreana teaültetvény: a túra után felkeressük a Cha Gorreana teaültetvényt, Európa egyetlen teatermesztő vidékét. Először
közelebbről is megnézzük a teacserjéket, majd az üzemben végigkövetjük a tea útját egészen a csészékig.
Ribeira Grande: a mai utolsó látnivalónk Ribeira Grande, a sziget északi részének központja. Itt található az Azori-szigetek leghíresebb
likőrüzeme, de a mintabolt mellett a városka főterét és az óceán partját is érdemes felkeresni. A városnézés után visszautazunk Ponta
Delgádába, a szállásunkra.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

5. nap
Sao Miguel sziget

Túra a Furnas-tóhoz: ezen a napon Sao Miguel vulkánvidékére látogatunk, ahol különböző módon tapasztalhatjuk meg a régi vulkánok
ma is aktív tevékenységét. Az első állomásunk a Pico do Ferro kilátópont, ahonnan pazar kilátás nyílik az alattunk húzódó Furnas-tóra. A
tópart egyik részénél vulkanikus gőzök és gázok törnek elő a föld mélyéből, amit közelebbről is megnézünk. Egy kanyargós, meredek
ösvényen ereszkedünk le a tópartra, amelynek egyik különlegessége a gasztronómiához kapcsolódik. A cozido nevű helyi specialitás
ugyanis a földben készül, egy jókora üregben, ahol az ételt a talaj hője melegíti tűzforróra. A cozidót később meg is kóstoljuk egy
étteremben. Körbenézünk a tóparton, majd folytatva a túrát egy kutatási központhoz érkezünk, ahol a környék geológiájával
ismerkedünk meg. Táv: 5 km, szint: fel 65 m, le 325 m, a túra nehézsége: (**).
Furnas: a túra után a Furnas kisváros melletti solfatárákat keressük fel, ahol az utóvulkáni működés sűrű gőz- és gázoszlopok, valamint
iszapfortyogók formájában látható.

2. oldal



Terra Nostra Park: délután a gyönyörű Terra Nostra Parkba látogatunk, ahol megmártózhatunk egy tágas termálvizes medencében,
majd tehetünk egy nagy sétát a park sétányain. A botanikus kertnek is beillő park már legalább kétszáz éves és egy vulkáni kalderában
található.
Ponta Delgada: kora este utazunk vissza a szállodánkba.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

6. nap
Sao Miguel és Pico szigetek

Pokol ablaka gyalogtúra: reggel elhagyjuk a szobáinkat, de a nap első felét még Sao Miguelen töltjük. Egy rövid utazás után az apró
Remédios faluban szállunk ki a buszunkból; innen indul ugyanis a sziget egyik legszebb gyalogtúrája. Fontos, hogy mindannyian vigyünk
magunkkal fejlámpát, mivel sok alagutat fogunk érinteni. Az izgalmas útvonal sűrű erdőkben, régi vízelvezető csatornák mentén,
vízesések és alagutak között vezet. Négy alagutat érintünk, két hosszabbat és két rövidebbet. A túra célja a Janela do Inferno vízesés, a
„pokol ablaka”, ahol egy sziklaablakon át zúdul ki a víztömeg. Táv: 7 km, szint: fel 160 m, le 240 m, a túra nehézsége: (**).
Ponta Delgada: a túra után visszautazunk Ponta Delgadába, ahol lesz egy kevés időnk a repülésig.
Repülés: kora délután a repülőtérre utazunk, ahonnan körülbelül egy óra alatt Pico szigetére repülünk.
Pico: ez a sziget lényegében egyetlen hatalmas vulkán, amely 2351 méteres magasságával nem csak az Azori-szigetek, hanem egész
Portugália legmagasabb csúcsa. Pico központja Madalena, amely a sziget északi részén fekszik, szemben Faial szigetével.
Madalena: a repülés után Madalena óceánparti kisvárosába utazunk, ahol a sziget legnagyobb szállodájában foglaljuk el a szobáinkat.
Három éjszakát töltünk itt, ezért bőven lesz időnk megismerni Madalena kisvárosát.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

7. nap
Pico sziget

Bálnales: délelőtt egy fakultatív bálnalesen vehetünk részt. Az Atlanti-óceán közepén fekvő Azori-szigetek a bálnák vándorlásának egyik
fő útvonalába esnek, így ez a világ egyik legjobb bálnamegfigyelő helyszíne. Katamaránnal vagy gyors motorcsónakokkal indulunk az
óceán nyílt vizeire, ahol várhatóan több bálnát és delfint is láthatunk.
Furna de Frei Matias lávabarlang: a bálnales után a Pico látképét meghatározó vulkán lábához utazunk. A fennsíkon, egy legelő
közepén találjuk a Frei Matias lávabarlangot, ahová kalandos módon ereszkedünk le. Ezután fejlámpáink fényében fedezzük fel az
egykori lávakitörés nyomán kialakult, tágas földalatti járatot. A túra nehézsége: (*).
Capitao-tó: a következő látnivalónk a fennsíkon található Capitao-tó, aminek közelében felkapaszkodunk egy kisebb kilátópontra.
Sao Roque: délután Sao Roque városában felkeresünk egy múzeumot, amit Pico egyik legnagyobb bálnafeldolgozó üzeméből alakítottak
ki. A bálnavadászatot 1986-ban világszerte betiltották, ezért Pico lakói ma már főleg a turizmusból élnek.
Gyalogtúra: a bálnamúzeum után a közeli Santana faluba utazunk, ahonnan egy rövid túrára indulunk. Az óceánpart felé tartunk, ahol
fekete bazaltsziklák alkotják a változatos partvonalat. Elhaladunk néhány halászház mellett, amik szintén bazaltból épültek és teljes
harmóniában állnak a természettel. A parti sziklák tetején gyalogolva láthatunk megszilárdult lávafolyamokat, lávaalagutakat és hullámok
ostromolta sziklakapukat. Érintjük a kicsiny Cabrito települését, amely régi halászházakból és szép fekvésű nyaralókból áll. A túránk
Lajido faluban ér véget, ahol a buszunk vár ránk. Táv: 6 km, szint: fel 40 m, le 150 m, a túra nehézsége: (**). A túra után visszautazunk a
szállodánkba.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

8. nap
Pico sziget

Két gyalogtúra: ezen a napon két gyalogtúra, egy nehezebb és egy könnyebb közül választhatunk. A könnyebb túrát a Baraka egyik
túravezetője kíséri, míg a nehezebb Pico túrán – amin külön díj ellenében vehetünk részt –, két helyi túravezető is a segítségünkre lesz.
Gyalogtúra a Pico csúcsra: a nehezebb túra célja nem más, mint a 2351 méteres Pico vulkán megmászása. A túra nehéz és a
változékony időjárás miatt nem garantált a siker. A buszunkkal az 1225 m magasan épült látogatóközpontig utazunk. A regisztráció után
GPS jeladót kapunk, majd indulhatunk is meredeken felfelé a vulkán oldalában. A technikás útvonal főleg megdermedt lávafolyásokon,
sziklás terepen vezet felfelé. A sziklák száraz időben nem csúsznak, de nincs két egyforma lépés. Tiszta időben a kilátás pazar, a
magasból láthatjuk az óceánt és nemsokára magát a csúcsot is, a Piquinhót. A legutolsó szakaszon némi kézhasználat is szükséges, de
ezen túljutva szinte azonnal a 2351 méteres csúcson állhatunk. Madártávlatból láthatjuk Pico szigetét, az óceánt és többet is az Azori-
szigetek közül. Lefelé a már ismert útvonalon túrázunk vissza a látogatóközpontba. Táv: 5 km, szint: fel 1126 m, le 1126 m, időtartam:
kb. 7-8 óra, a túra nehézsége: (****).
Gyalogtúra a fennsíkról a tengerpartig: a könnyebb túra helyszíne Pico vulkanikus fennsíkja. A kiindulópontunk a már ismert
Capitao-tó, ahonnan szinte végig lefelé túrázunk. Elhagyjuk a tavat, majd 800 méteres magasságból célba vesszük az óceán partját. A
túra főleg sziklás terepen, időszakos patakmedreket követve vezet, de érintónk erdős, ligetes tájakat is, ahonnan szép kilátás nyílik az
óceánra. A túra végén Sao Roque kisvárosába érkezünk. Táv: 8 km, szint: fel 50 m, le 850 m, időtartam: kb. 4-5 óra, a túra nehézsége:
(***).
Madalena: a túrák után visszautazunk a szállodánkba, majd a nap hátralévő részét pihenéssel töltjük.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

9. nap
Pico és Faial szigetek

Moinho do Frade szélmalom: reggel elhagyjuk a szobáinkat, de a csomagjainkat egyelőre a hotelben hagyjuk. Felkeressük a közelben
álló Moinho do Frade szélmalmot, ahonnan szép kilátás nyílik a környező szőlőültetvényekre. Az itteni szőlőművelés annyira különleges,
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hogy Pico szőlőföldjeit az UNESCO felvette a Világörökségek közé.
Utazás: délelőtt Madalena kikötőjében hajóra szállunk és elhagyjuk Pico szigetét. Alig fél óra alatt áthajózunk Hortába, Faial sziget
központjába.
Faial, Horta: a déli órákban érünk partot a kozmopolita hangulatú Hortában, az egyik legkellemesebb azori kisvárosban, a világkörüli
vitorlázók kedvenc kikötőjében. Egy belvároshoz közeli szállodában foglaljuk el a szobáinkat két éjszakára.
Capelinhos-félsziget: délután az Azori-szigetek egyik legérdekesebb helyszínét, a Capelinhos-félszigetet keressük fel. 1957 szeptember
16-án heves földrengések kezdődtek Faial nyugati részén és az óceán forrni kezdett. Két nappal később izzó láva lövelt ki az időközben
kialakult új vulkán belsejéből. Néhány hónap alatt egy 158 méter magas új félsziget keletkezett, amely 2 négyzetkilométerrel növelte
meg Faial területét. A szakadatlan földrengések miatt rengeteg épület pusztult el, és több ezren maradtak fedél nélkül. Mára Capelinhos
kedvelt kirándulóhely, ahol testközelből láthatjuk Földünk egyik legújabb szárazföldjét. Megnézzük Capelinhos földalatti
látogatóközpontját, felkapaszkodhatunk egy régi világítótorony tetejébe és egy közeli magaslatra. A túra nehézsége: (*).
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

10. nap
Faial sziget

Caldera: az Azori-szigetek között Faial a legaktívabb vulkanikus sziget, amely két jelentős kráterrel is rendelkezik. A Capelinhost már
láttuk, ezúttal a központi Calderát keressük fel, amely uralja a sziget látképét és szinte mindenhonnan látható. A buszunkkal a 900 m
magas kráter széléig tudunk felmenni, ahonnan tiszta idő esetén leláthatunk a kráter mélyébe. Egy panorámaösvény vezet körbe a Caldera
szélén, amit körülbelül két óra alatt túrázunk körbe. Táv: 8 km, szint: fel 100 m, le 100 m, a túra nehézsége: (**).
Horta: a délutánt szabadprogram keretében Hortában töltjük. Érdemes megnézni a kikötőben látható rengeteg kreatív falfestményt,
amiket az itt kikötő vitorlázók készítettek. Beülhetünk egy italra a Peter’s Caféba, amely legalább száz éves múltra tekint vissza. Ebben az
épületben működött már meteorológiai állomás, információs központ, ma pedig az erre járó vitorlások kedvenc találkozóhelye.
Elsétálhatunk a strandig, ahol az óceán egy védett öblében úszhatunk, de fel is kapaszkodhatunk a 147 méteres Guia kráterre, amely a
város mellett található. Több múzeum is nyitva áll előttünk és magára a városra is érdemes időt szánni, mert az Azori-szigetek egyik
legszebbje.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

11. nap
Faial sziget – Lisszabon

Repülés: a reggeli után elhagyjuk a szállodánkat, majd Horta repülőteréről Lisszabonba repülünk.
Lisszabon: a repülőtérről a szállodánkba utazunk, majd egy közös sétára indulunk Lisszabon nevezetességeihez. Elsőként az Alfama
negyedet fedezzük fel, a Szent György várat, ahonnan csodás kilátás nyílik a városra, majd megnézzük a Sé, azaz a katedrális lenyűgöző
épületét. Az Alfama kanyargós utcáin találkozhatunk a híres lisszaboni villamossal, amelynek egyes példányai San Franciscóból
származnak. Ezután a Baixa városrészt, a modern belváros széles útjait, hatalmas tereit és gyönyörű épületeit vesszük célba. Itt találjuk a
Santa Justa liftet, amely a városközpontot köti össze a magasabban fekvő Carmo térrel. Végül felkereshetjük a Time Out Market díszes
épületét, a régi piaccsarnokot, ahol ma rengeteg street food vendéglő működik. A nap végén visszatérünk a szállodába, ahol egy éjszakát
töltünk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

12. nap
Lisszabon – Frankfurt – Budapest

Lisszabon: a nap első részét még Lisszabonban töltjük és ezúttal a városközponttól kissé távolabb található Belém negyedbe látogatunk.
Menetrendszerinti busszal jutunk el a Tejo partján álló Belém toronyhoz és a Felfedezések Emlékművéhez, amely többek között
Tengerész Henrik, Vasco de Gama és Magellán számára állít emléket. Láthatjuk a hatalmas Április 25. hidat, amit a san francisco-i
Golden Gate hídról mintáztak. A közelben található a Pastéis de Belém cukrászda, ahonnan a leghíresebb portugál édesség, a pastel de
belém indult el világhódító útjára. Kora délután visszatérünk a szállodánkba a csomagjainkért, majd autóbusszal a repülőtérre utazunk.
Repülés: délután Lisszabonból Frankfurtba repülünk, majd átszállás után Budapest felé folytatjuk a repülést. Késő este szállunk le a
Liszt Ferenc repülőtéren.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
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25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás túráinak többsége könnyű vagy közepes nehézségű. Egy túra kivétel ez alól, a 2351 métes Pico csúcs elérése, amely nehéz
túrának számít. Ez a túra azonban választható, tehát ha valaki nem vállalkozik rá, részt vehet egy könnyebb kiránduláson. A Pico csúcson
gyakori a szeles, ködös időjárás, ezért a csúcs elérése nem garantált. Az ösvény meredek, a terep sziklás, egyes helyeken csúszós. A túra
kiindulópontjában GPS jeladót kapunk, amely egy esetleges mentés során válhat fontossá. Ezt a túrát csak gyakorlott, megfelelő
felszereléssel rendelkező, tapasztalt túrázóknak ajánljuk.
A többi túra könnyű vagy közepes nehézségű. A távolságok nem nagyok és a szintemelkedések sem jelentősek. Ettől függetlenül
mindenképpen szükséges a túrázási tapasztalat, mivel több ösvény is sziklás és olykor meredek, esetleg sáros vagy aprókavicsos.
Átlagosan sportos erőnléttel és túrázási tapasztalattal azonban végigjárhatóak.
A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, amiben ivóvíznek, némi élelemnek, az esőkabátnak és tartalék meleg
ruhának kell lennie.
A gyalogtúrák során lényeges a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság; kizáró ok bármilyen mozgásszervi valamint szív- és
érrendszeri betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: túrabakancs, sportos lábbeli, strapabíró túraöltözet, tartalék meleg túraruházat, polár pulóver, esőkabát és esőnadrág. Olyan
túrabakancsot hozz, amit már régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz és kirándulásokhoz, kulacs, fejlámpa, papucs, napszemüveg, baseball sapka vagy
kendő napszúrás ellen, esetleg túrabot.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Szállás

Az utazás során 1-1 éjszakát Portóban illetve Lisszabonban töltünk, továbbá az Azori-szigetek három tagján szállunk meg hotelekben. A
szobák kétágyasak, több szálloda úszómedencével is rendelkezik.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza minden szálláson a reggelit, a további étkezéseket azonban nem biztosítjuk.
Ebédelni a napi kirándulások alatt leginkább szendvicseket célszerű, amikhez az alapanyagot szinte minden nap be tudjuk szerezni
élelmiszerüzletekben. Bizonyos napokon utunkba esik olyan település, ahol ebédelhetünk egy büfében vagy egyszerű étteremben; ezt a
túravezetők előre jelzik.
Vacsorázni majdnem minden nap tudunk a szállásainkon vagy valamelyik közeli étteremben.
A túrákra mindenképpen vigyünk magunkkal müzli- vagy energiaszeleteket, csokoládét, szárított magvakat, és legalább másfél liter
ivóvizet.

Időjárás

Az Azori-szigeteken tett utazáshoz a nyári hónapok és a szeptember a legmegfelelőbbek. A hőmérséklet egész nap kiegyenlített,
napközben 20-25 °C, míg reggel és este 16-18 °C várható. A Pico vulkán magasabb régiójában várhatóan erős szélre és körülbelül 8-12
°C-ra számíthatunk.
Az óceáni éghajlat következtében csapadék bármikor előfordulhat a szigeteken, de az esők általában rövid ideig tartanak. Tartós esőzések
az utazások időszakában nem várhatóak.
A hajós utazások és a bálnales során is erős szél várható, emiatt mindenképpen legyen nálunk megfelelően meleg, szélálló ruházat.
Portóban és Lisszabonban kellemes, nyári időre számíthatunk 25-30 °C-os maximum hőmérséklettel. 

Időeltolódás

Portóban és Lisszabonban +1 óra, az Azori-szigeteken +2 óra.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel léphetnek a Portugáliához tartozó Azori-szigetek területére.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője és helyi autóbusz-sofőrök.

Egészségügy
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Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli.
A hajós utazások és a bálnales során előfordulhat erősebb hullámzás, ezért ha valaki erre érzékeny, célszerű hányinger elleni gyógyszert
hozni.
Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegélynyújtásban tudunk segédkezni.

Valuta

Portugáliában, így az Azori-szigeteken is az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk.
Utazásunk során csak kevés helyen találunk bankautomatákat, de szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 150-250 € + a belépők és fakultatív programok költsége.

Fakultatív programok 

Porto, Clérigos torony: 6 €
Sao Miguel, Furnas-tó Kutatási Központ: 3 €
Sao Miguel, Terra Nostra Park, hőforrás: 10 €
Pico, Sao Roque, bálnamúzeum: 2 €
Faial, Capelinos látogatóközpont: 10 €
Lisszabon, Szent György vár: 10 €
Lisszabon, Santa Justa lift: 5,5 €
Lisszabon, helyi tömegközlekedés: 5 €
Lisszabon, Jeromos kolostor: 10 €
Lisszabon, Felfedezések emlékműve: 6 €
Lisszabon, Belém torony: 6 €
Borravalók: 50-60 €
Összesen kb: 120-130 €.
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb, maximum 90 literes sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen
strapabíró és vízálló. Az autóbuszok csomagtartójába való pakoláshoz, valamint a hajózás során legelőnyösebb egy erős anyagból készült
sporttáska.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbuszok utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely az Azori-szigetek ritkán lakott részeire is elvezet.
A szállodák beosztása eltérő, így nem garantálható, hogy minden résztvevő ugyanolyan szobát kap.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különö-
sen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy
ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű. Egy esetleges programváltozás
esetén a túravezetők minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
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A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év. 
A honlapon szereplő fotókat Serfőző Zoltán készítette.
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